Results of the survey of students of the master's degree program

7M06301 - Information security systems

Questions  Responses @ Settings

1D cCopy

KakoBa Balla o6L1aa yooBNeTBOPEHHOCTb 06pa3oBaTelbHON NporpaMmMo
Marvuctpatypbl 7M06301 - Cuctembl MHQOpPMaLMoOHHOW 6e30NacHOCTY B
YHUBepcuTeTe? (OT 1 0o 5, rae 1 - o4eHb He yAOBNeTBOpPeH/a, 5 - o4eHb
YAOBNeTBOpeH/a)

(What is your overall satisfaction with the educational program of the Master's degree
program 7MO06301-Information Security Systems at the university? (From 1 to 5, where
1 is very dissatisfied, 5 is very satisfied))

70 responses
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(74.3%)
5
40 Count: 52
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13 (18.6%)
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HackonbKo Kypcbl COOTBETCTBYHOT BallMM akageMU4ecKuM U KapbepHbiM Uensam?
(OT 1 po 5)
(How well do the courses match your academic and career goals? (1 to 5))

70 responses

60

51 (72.9%)

40

20

15 (21.4%)

1 (1.4%) 1(1 .la%)

1 2 3 4 5
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Kakosa athdekTBHOCTL NpenofasaTenei B nepefa4e y4edbHoro matepunana? (0T 1
A0 5)
How effective are teachers in delivering educational material? (1 to 5)

70 responses

60

53 (75.7%)

40

20

12 (17.1%)

1(1.4%) 0 {?%)

1 2 3 4 3
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OueHWTe Hanu4Me M NOJIe3HOCTb Y4ebHbIX MaTepuanos (Y4ebHMKM, OHNalH-pecypchbl
mT.Aa.).(0T10005)

Rate the availability and usefulness of educational materials (textbooks, online
resources, etc.). (1to 5)

70 responses

60

49 (70%)

40

20
17 (24.3%)

2 (2.9%) 0 (0%)
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HacKonbKo yA0BNETBOPEHbl MeTOAaMU OLEHKUW (3K3aMeHbl, MPOeKTbl, Npe3eHTaluK)
W oBpaTHo# cBA3bto? (OT 1 g0 5)

How satisfied are you with the assessment methods (exams, projects, presentations)
and feedback? (1 to 5)

70 responses

60
52 (74.3%)
40
20
16 (22.9%)
1(1.4%) 0 (0%) 1 (1.4%)
0 |
1 2 3
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Kak oueHvBaeTe ypoBeHb nognepxku (pabota aaBaisepa, KOHCYbTUPOBaHMWE) OT
yHuBepcuTeTa? (0T 1 oo 5)

How do you rate the level of support (advisor's work, consulting) from the university?
(From 1 to 5)

70 responses

60

54 (77.1%)

40

20

13 (18.6%)

1 (1.4%) 0 [[lj%} 2(2.9%)
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KakoBa Balua o6llasa OLeHKa COCTOAHMUSA U JOCTYMHOCTH YHUBEPCUTETCKUX 06 BLEKTOB
(aynuTopun, nabopaTopuu, CMOPTUBHbIE NNOLWAAKW, 30Hbl OTAbIXa M T. A.)7 (0T 1 Ao
5)

What is your overall assessment of the condition and accessibility of university facilities
(classrooms, laboratories, sports grounds, recreation areas, etc.)? (1 to 5)

70 responses

60

A7 (67.1%)

40

20

14 (20%)

2(2.9%) 3 (4.3%) 4(5.7%)

Kakue npegnoxeHus y Bac ecTb ANA yyylleHWs o6pasosaTeflbHOW
nporpammbl Maructpatypbl 7M063071 - CucTeMbl MHOOPMaLMOHHOK 6@30MacHOCTM U
YHUBEPCUTETCKOMW cpefbl?

What suggestions do you have for improving the educational program of the Master's degree
program 7MO06301-Information Security Systems and the university environment?

6 responses

HyHO NOHW3UTL TpeboBaHue no GPA AnA HayYHOR CTaMUMPOBKW, CNULLIKOM BbICOKOE TPeB0BaHWE Mano KTo
MOXET BblexaTb B 3apyGexHbli BY3 U3 38 3TOM0

OfecnedynTb XOPOLIWA MHTEPHET C Bai (haem, BONbLLE NPAKTHUKK

CypaKkTapblHbl3 Kazaklla 6onca aypbic efi

BCE NEKUWW NEPEBOANTL Ha OHNaiiH hopMaT

Bce napbl NpoBOAWTL B OHOM 30aHWUK KeNaTeNbHO.



